《生活大爆炸》 加来最终大结局

本报讯 据外媒报道,昨天,CBS(哥伦比亚 广播公司)公布美剧《生活大爆炸》全剧大结局 的播出时间为5月16日,该集时长为1小时。

陪伴观众走过12年的情景喜剧《生活大爆炸》 即将跟剧迷说再见了。

关于大结局,主演们在接受采访时表示, "所有人对结局都有着一个共同愿望——就是 把那个破电梯修好!"这部电梯从第一季就出 场,一直处于瘫痪状态。该剧第三季时曾解释 了电梯瘫痪的原因:莱纳德给霍华德演示火箭 燃料实验,计量却多了10倍,谢尔顿为了救他 们,把燃料桶放进了电梯,于是电梯炸毁了。 也许是为了剧情需要,这部电梯一直没有被修

出演"谢耳朵"的吉姆·帕森斯表示:"电梯 修好了,至少修好了一小会儿,然后我们又都 困在里面了。"出演"佩妮"的卡蕾·措科称:"这 个结局对我来说是极好的!"出演"莱纳德"的 约翰尼·盖尔克奇表示:"希望最后一集有很多 动情的时刻,因为那一集录制时我们肯定都会 哭得停不下来,最好剧情中就有这样的内容。"

《生活大爆炸》(The Big Bang Theory)全 剧共12季,由吉姆·帕森斯、约翰尼·盖尔克 奇、卡蕾·措科、西蒙·赫尔伯格等共同主演,于 2007年在美国CBS播出,讲述了四个宅男科学 家和一个美女邻居发生的搞笑生活故事。

《生活大爆炸》是当今世界上收视率最高 的喜剧之一。在过去的11季里,它获得艾美奖 提名52次,并获得十个奖项,曾多次刷新收视 纪录。剧中吉姆·帕森斯饰演的"谢耳朵"(谢 尔顿·库珀)是一个深受观众喜爱的科学怪 才。此前,CBS还续订了《生活大爆炸》的衍生 剧《小谢尔顿》。《小谢尔顿》现为CBS收视第 二高的节目(有剧本类),仅次于母剧《生 活大爆炸》,而续订《小谢尔顿》极有 可能是为即将剧终的《生活大爆



《生活大爆炸》第十二季(最终季)海报

因投资夜店涉毒及性犯罪

Bigbang胜利退出演艺圈



本报讯 3月11日,Bigbang成员胜利(上图)发 文宣布退出演艺圈:"我觉得应该在这一时间点上 从演艺界隐退。对于正在调查的事件会认真地接 受调查,来解开所有的疑点。"

有关胜利的一系列风波始于今年1月28日曝 光的一起暴力事件,在媒体曝光胜利夜店的工作人 员去年11月殴打一名顾客事件后,有关该夜店涉 毒、性侵等犯罪行为的爆料接连不断,胜利本人也 被爆出逃税、为投资人召妓等一系列负面新闻,昨 天韩国警方正式宣布对胜利等人立案。

据悉,胜利将于3月25日进入忠清南道论山 的新兵训练所开始服兵役。此前他已接受调查,如 果入伍前还有警察传唤的话,他会出席。 (杨畅) 《只为遇见你》首播

女主角文咏珊:终于好好地拍了一部爱情戏

本报讯 都市情感励志剧《只为遇 见你》正在湖南卫视首播。开播当天, 主演文咏珊、张铭恩、汤梦佳、马雅舒 等接受记者采访,为新剧造势。该剧 聚焦珠宝行业发展,从爱情、家族、职 场等角度演绎都市里的爱恨情仇。 女主角文咏珊在剧中是一名珠宝设 计师,性格坚忍执着,敢爱敢恨。采 访中,她坦言这次颠覆了以往大家熟 悉的"打女""律师"等形象,好好地拍 了一部爱情戏,而且是自己目前为止 拍过的感情戏最多的一部剧,这让她 十分紧张。

和大部分情感剧集不一样,《只为 遇见你》首播的两集剧情十分清新甜 蜜。文咏珊饰演的高洁和张铭恩出演 的于直在泰国相遇,共同闯荡雨林的 他们还光速谈起了恋爱,从互开玩笑、 聊天谈心,再到于直"戏弄"高洁,情感 火速升温。文咏珊更主动献吻,一吻 定情的甜蜜一幕被指甜炸。对于新戏 的"高糖",文咏珊在采访中也诱露,剧 中会有很多浪漫桥段,以至于自己都 觉得紧张。

文咏珊出演过不少香港动作片, 包括《大追捕》《赤道》《寒战2》等,在 大众的印象中,她长得漂亮,打得也 漂亮。而北上发展后,她一开始是在 古装玄幻剧中露脸,此次接拍都市爱



文咏珊在剧中饰演珠宝设计师高洁

情剧,她觉得很开心:"因为真的没有 好好地真正拍过一个爱情戏,可能之 前大家印象比较深刻的都是我律师的 形象,或是打女、女杀手,所以我觉得 这一次能拍到这样的一个角色,也挺 高兴的。"

首次尝试都市情感剧,文咏珊剧 透说,剧中还会有大量关于情绪的戏, 她基本上每一天都是处于一个非常紧 绷的状态,因为要随时投入情绪,所以 这部戏对她而言,算是拍得很困难的 (徐绍娜)